

警方集中销毁一批假酒

本报讯(记者 杨沫 通讯员 杨宇雨)9月6日下午,市公安局在尖草坪区向阳镇兰岗村举行集中销毁假酒活动,集中销毁了夏季治安打击整治“百日行动”期间查获的各类假冒伪劣白酒、包材、制假工具等。

今年以来,太原公安始终以“最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责”四个最严要求,加强食品药品安

全工作,充分发挥职能作用,相继部署开展了集中打击食药环假犯罪“昆仑2022”、打击制售假药劣药犯罪、打击制售假劣白酒陈醋犯罪、打击私挖盗采矿产资源犯罪等专项行动,进一步密切与相关行政部门和企业打假维权部门的合作配合,广泛调动人民群众积极参与,依法严厉打击食药环和知识产权领域违法犯罪。截至目前,全市共侦破食药环和知识产权类刑事案件

162起,抓获犯罪嫌疑人291名,涉案总价值达10.8亿元。

据介绍,我市在夏季治安打击整治“百日行动”中,针对夏季社会治安食药环犯罪特点和规律,聚焦人民群众“舌尖上的安全”、医疗用药安全、美好生态环境和疫情防控需要,积极回应人民群众呼声关切,严打食品药品领域犯罪,侦破了一批大要案件,抓获了一批违法犯罪人员,高站位、高

标准推进夏季治安打击整治行动,有力维护了全市食药环领域的安全稳定,为中秋、国庆两节创造良好的安全生产环境。

奋进新征程 建功新时代
忠诚保平安 护航新征程

家中摔倒 无法起身

94岁独居老人敲自家门终获救

本报讯(记者 韩睿 通讯员 刘雪莲)一位94岁的独居老人在家中摔倒无法起身,通过不断敲打自家房门,引起邻居注意。9月5日下午,前往江阳路5号预制场宿舍看望母亲的居民石玉栓与社区网格员,破门而入将发生意外的肖大爷及时送医。

当天下午2时许,辖区居民石玉栓照例到江阳路5号预制场宿舍看望年迈的母亲,送食品和生活用品。据石玉栓回忆,他坐在门口的沙发上,与母亲聊天时,隐约听到门口传来断断续续的敲门声,奇怪的

是,仔细倾听分辨,并不是敲自家门,好像是隔壁邻居家发出的敲门声,声音断断续续,并且很急促。“会不会是隔壁94岁的独居老人肖大爷出事了,敲门求助呢?”石玉栓把自己的疑惑和母亲说了,母亲让他赶紧去看看。

石玉栓出门查看,很快确定敲门声就是从隔壁传出来的。他蹲下来隔着门大声安抚肖大爷别着急,一边拨打属地江阳社区的电话。他听母亲说,平时肖大爷子女不在身边,只有一个钟点工负责老人一日三餐,每天做完饭就走了,石玉栓先

后给他们拨去电话,但是都没有联系上。很快,社区网格员刘永婵赶到现场,石玉栓和刘永婵紧急沟通后都认为,当前情况很特殊,也不知道老人在屋里究竟出了什么事,不能再等了,必须马上采取措施。很快,两人找来开锁公司的工人,撬开门锁后破门而入,将倒地多时几近晕厥的肖大爷扶起紧急送往附近医院。随后,老人的子女接到消息也赶往医院。医护人员初步诊断,老人在家中不慎摔倒后头晕目眩无法起身,如果当时无人及时援手,后果不堪设想。

电动车在地下室自燃 网格员组织居民扑救

本报讯(记者 韩睿 通讯员 许雅)9月5日傍晚6时,迎新街迎新南一巷9号院一辆停放在居民楼地下室的电动车自燃起火,兴安苑社区网格员张俊艳发现后及时报警,并组织居民展开扑救,很快火被扑灭,避免了更大事故的发生。

记者了解到,地下室起火是因为居民停放的电动车自燃所致,具体位置是在该小区1号楼9单元。

电动车起火后浓烟滚滚,很快从楼道扩散到小区内,刺鼻的味道四处弥漫,居民们纷纷从楼里跑到外面,现场非常混乱。正在附近巡查的社区网格员张俊艳看到后,一边赶紧拨打119,一边组织居民灭火。在事发现场,聚集了许多围观的居民,张俊艳迅速疏散大家,将围观群众劝离到安全地带。

由于众多居民参与扑救,火势

很快被控制。此时,消防人员也赶到现场,将火患彻底消除。经查,自燃的电动车是该楼4层住户吕师傅的。张俊艳立即与对方取得联系,和消防人员一起对其进行批评劝导和安全警示教育。吕师傅也很后悔,“以前别人劝我别把电动车推进楼道里或地下室,我总是不当回事,觉得事故不会发生在自己身上。”吕师傅一再表示下不为例。

挨了几句批评 少女离家出走

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹 李娟)因不想干家务,14岁女孩与父母拌嘴,挨批评后竟离家出走。9月5日,女孩的父母给涧河派出所送去锦旗,感谢民警经过5个小时的不懈努力,不仅帮助找回了女儿,还耐心给予教导。

“请你们帮帮我找找女儿……”9月3日下午4时许,居民周先生夫妻急匆匆来到涧河派出所,向值班民

警求助。周先生说,当天上午11时许,他们让14岁的女儿帮忙干家务,不想女儿竟因此与他们拌嘴,被批评几句后便离家出走了。其间,家人四处打听寻找,但杳无音信。

得知情况,民警一边安抚一边询问女孩的体貌特征、平时爱好等。晚9时许,民警经多方调查走访,最终在同学家找到了女孩。然而,当时的小周依然在与父母赌气,

丝毫不配合。

于是,民警与她耐心交流,劝导教育,小周终于认识到自己的错误,表示今后绝不再以离家出走的方式与父母赌气。

民警提醒,广大家长要密切关注孩子的心理健康和生活学习,与孩子建立良好的亲子关系,在日常教育中,更要加强正确引导,避免发生争吵。

两轮摩托变身“偏三轮”

拉着老伙计上路 被查受罚1350元



被查获的改装“偏三轮”摩托车。

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 牛艳蓉 文/摄)一个废旧座椅,一条轮胎,外加几片铁皮,在文水县人张某的“巧手”之下,一辆两轮摩托车立马变成了“偏三轮”。9月6日,张某驾驶非法改装的摩托车从老家前往清徐,途中被交警查获,受到罚款1350元的处罚。

当天上午8时40分许,清徐交警大队三中队民警在滨河西路巡逻时,在柳小线路口看到一辆比较特别的“偏三轮”摩托车缓缓驶来。驾驶人是一名年约六旬的男子,摩托车右侧边斗里坐着一个老汉。车到跟前,民警定睛一看发现,“偏三轮”原本是一辆普通的两轮摩托车,但是后轮右侧安装了一个自制边斗。

经查,驾驶人张某是吕梁市文水县南安镇人,

没有摩托车驾驶证。张某说,这辆“偏三轮”摩托车是自己用废旧座椅、轮胎和铁皮改装的,拉着老伙计出来“兜兜风”,准备去清徐县齐南安村。从文水县南安镇到齐南安村,路程将近13公里,二人就这样驾驶着“拉风”的摩托车一路驶来,并且还都没有佩戴头盔,一旦发生危险,后果不堪设想。

随即,民警现场开展交通安全教育,同时依法对张某无证驾驶、不戴头盔、驾驶拼装车上路行驶的交通违法行为作出合并罚款1350元、暂扣车辆的处罚。

清徐交警提示,私自改装和驾驶拼装车会影响车辆的性能,安全隐患极大,影响行车安全。希望广大驾驶员自觉遵守交通法规,安全驾驶,平安出行。



安装“爱心扶手” 方便老人出行

本报讯(记者 郭晓 华 通讯员 曹交红 文/摄)“装了扶手后,上下台阶安全、省力多了,出门心里也踏实些,谢谢社区和业委会及时解决这个问题!”9月6日,农行宿舍的几位老人来到开南社区,向社区网格员表达了谢意。

炒米巷46号楼农行宿舍是一个老旧小区,基础设施陈旧,老年居民较多。在小区单元楼门口,有一个台阶,台阶较陡,且

没有护栏和扶手,老年人进出十分不便,存在安全隐患。9月6日,开南社区网格员赵迪接到老人们的反映,立即前往现场查看,并与农行宿舍业委会负责人协调此事。随后,业委会找来工人,不到一天的时间就在台阶上安装了崭新的扶手,消除了老人上下楼梯的安全隐患。社区及时解决难题,切实保障居民出行安全,得到了居民的称赞。

货车踩上“风火轮” 司机竟然无察觉

本报讯(记者 申波)一辆拉煤车轮胎起火,司机竟然毫无察觉,依然快速行驶,巡逻的高速交警发现后,边追边喊,提醒司机停车灭火。9月5日中午时分,东环高速阳曲镇路段上演惊险一幕。

当日中午12时40分许,高速交警巡逻至东环

高速阳曲镇路段时,发现一辆载煤货车在行驶过程中着火,浓烟滚滚,驾驶人竟依然继续行驶,非常危险。见状后,高速交警立即拉响警笛,并迅速接近该车,提示司机停车灭火。驾驶室外的声响终于引起该车司机的注意,停车后发现该车右后轮胎已经全部起火。司机想要爬进车底查看火情,被交警制止。高速交

警介绍,猛烈燃烧的轮胎一旦发生爆炸,强大的气压足以对人造成致命伤害。在起火货车后方做好防护后,高速交警立即通知高速路政和消防救援人员。消防救援人员接到报警后快速赶到,用时30多分钟将大火扑灭。货车车身及车上的煤未被引燃,损失相对有限。

事后调查发现,该车起火是因为之前连续下坡,驾驶人频繁使用刹车减速,导致轮胎温度过高,进而起火。针对此类火灾

高速交警提示,载重车连续下坡时,要适当控制车速,以低挡位行驶,不要频繁使用刹车。长下坡时要检查轮胎温度,最好进服务区休息,以降低轮胎温度,或者过降温水池进行物理降温。

(报料人:胡先生)

报料费:30元)

天音助听器

①全数字耳背式助听器 1880 元 / 台

2680 元 / 台

②耳内式助听器 5800 元 / 台

③充电式无线蓝牙耳道式助听器 1880 元 / 台

建设北路 190 号(中西医结合医院建设路门诊部 458 号)铁路医院门诊大厅北侧 斯达克助听器 3284815

双塔西街 60 号(原 222 号山西疾控中心门诊东 100 米)丹麦瑞声达助听器 4174273

火车站:建设北路 26 号(火车站北同站中巷巴黎站前楼南侧门面房)丹麦瑞声达助听器 4625771

迎泽:迎泽大街 12 号(火车站向西国防宾馆西侧)天音助听器 4120965

迎城:0359-2080823 苏械(山西省)有限公司 0359-3308071